

67659999

大量招收“气质女郎”，承诺半年至少挣4万

德化街“星探”活动频繁

被看中的人，必须先给公司交不菲的照片费、押金 工商调查发现，这家公司无演出资质、无任何演出业务

□晚报记者 辛晓青/文 王银廷/图

近几年平民选秀活动点燃了大量女性的明星梦，这不郑州有公司借着这股风开始拉女性“走上星途”，已有百余人交了钱等待演出业务。然而工商调查发现该公司竟然没有资质从事演出经纪活动。昨日，3名女性现场投诉，工商部门责令该公司改正违法行为。

承诺工作半年能挣4万元

昨日，市民齐小姐来到二七工商分局德化街工商所反映，2月18日下午4时许，她在德化街附近逛街时有人拦住她，说她有气质，可以做模特，并说现在有很多广告业务需要兼职模特，收入很高。动心的她被带到百年德化风情街小高层D区902房间试镜。

在这里，对方说要首先办模卡（模特资料卡），因为要照艺术照片，交费480元。照好照片两天后，对方给她打电话，说要签合同，需要交3800元的抵押金，防止她以后参加拍摄等演出活动时迟到。齐小姐说自己身上没那么多钱，后来对方说有多少先交多少，齐小姐于是交了500元。齐小姐说自己签订合同时告诉对方，自己每个月只能休息一天，对方表示没有问题，并向她保证半年至少挣4万元。

从那里回来后，齐小姐越想越不对劲，遂来到工商部门投诉。

散发“星探”名片吸引不少女性

据《民生大参考》记者介绍，他们接到观众爆料后，于前日在德化步行街暗访，发现4个人在散发该公司的名片，其中一个人10分钟左右散发了十几个年轻女性，“有的年轻女孩子停下来与之热情攀谈，有的特意装入口袋保存，有半数人不相信扔掉了”。不过这些散发名片的人选择散发的对象比较特别，专门找独自逛街的女性，携伴的一律不发。

昨日，记者随德化街工商所的执法人员一起来到该公司。在该大厦902房间门口墙上贴着一张不干胶纸，上面是“郑州星采广告有限公司”的标志和名称，进去是一个小接待间，一张沙发，后面用隔板隔出6个小房间，分别是3个洽谈室，摄影间、化妆间、卫生间各一个。

公司电脑里存有数百名女性照片

在该公司电脑硬盘里，按日期存有大量女性照片，工商人员在2月18日的目录里找到了



工商人员在该公司进行调查

投诉人齐小姐的照片。从去年12月开始，电脑记录每天有4个左右的女性在这里拍照，最多的一天7人，最少的一天1人，据估算总数在200人左右。翻看这些照片，有些年龄很大，有些相貌很差，体形也不好，同行的人都表示，这里的人距模特太遥远。

而在公司保存的116份“艺员登记表”里，年龄最大的38岁，最小的18岁，身高最高的178厘米，最低的150厘米，学历则有本科、大专，最多的是初中毕业。

公司无资质、无任何演出业务

该公司一名负责人赵先生到来后，表示自己是负责联系业务的，当工商人员询问他们有什么业务时，他拿出了一些宣传彩页。记者看到，上面写着“中视亚洲搜星行动系列活动”，由中视亚洲（北京）中外文化交流中心承办，可是从活动的日程安排上看，2007年下半年的赛事已经在12月结束，分类总决赛、颁奖晚会也于今年2月13日结束。赵先生解释说：“我们联系这个活动，没联系好，正在联系其他的活动。”记者询问还有没有已经办过的演出业务，他表示没有。

调查中，又来了两名交过钱的女性

在调查过程中，一个年轻女性贾小姐来到该公司，她拿着100元的收据要来这里拍照。看

到工商人员后她说：“前天11点半左右，有个男的拦住我，说我的气质特别好，让我来做平面广告模特。我和他来到这里，他们让我试镜后，说要给我办模卡，让我交480元。”贾小姐说当时自己没有带那么多钱，于是一个姓杨的市场总监说，楼下就有自动取款机，让她下去取钱。“说实话他这样说我心里直打鼓，感觉很不舒服。”后来自己说只有100元，对方又表示，可以先交100元定金，预约昨日中午带钱来拍照。

不久，又有一名年轻的学生前来，她说自己已经交了1000多元，现在来是因为对方称有业务让她来谈谈。这位郁小姐说自己是某大学大二学生。

工商认定该公司属于超范围经营

工商人员从注册信息中找到，该公司注册于2007年12月5日。德化街工商所朱所长介绍，他们无法提供“演出经营许可证”，属于超范围经营，按照我国公司法规定，下达责令整改通知书，要求他们在一个月内改正违规行为。

不过朱所长也表示，很多类似的陷阱都是钻了法律的空子：“我们对这种超范围经营，只能责令改正，既不能扣东西也不能取缔，而且还是1个月的时间限期。实际上很多这样的公司，收钱收够了，别说1个月很快都能消失，换个地方到洛阳新乡重新开张。”

迷上网游，偷门卖钱 派出所里 金庸迷演示“一阳指”

□晚报记者 王晋晋
实习生 王宇乐

本报讯 昨日中午，一个年仅18岁的青年在管城区东豆腐寨行窃时被抓获。经民警讯问，男青年是一个“金庸迷”，为了每天上网看武侠小说、打游戏才偷东西的。

“抓小偷。”昨日13时许，家住东豆腐寨社区的老张饭后外出遛弯，十几分钟后回到家中时发现，两名男子正在拆卸自己家的房门。此时，在附近巡逻的陇海马路巡防队员刘志坤、石如意闻讯赶到院中，将一名男青年堵在院中，另一名男子趁机翻墙逃走了。

随后，大伙儿将男青年扭送到陇海马路派出所。男青年先一声不吭，后来谈到金庸的武侠小说时，变得手舞足蹈，并当场给民警、巡防队员表演起“一阳指”点穴等。经讯问得知，男青年姓潘，今年18岁，新乡延津人。

潘某说，父亲去世后他便辍学在家混日子。今年春节过后，他决定出来闯闯，结果在二马路附近结识了一个“大哥”。“俺喜欢张无忌，俺也想当大侠……”潘某说，他“大哥”告诉他跟着混就可以当大侠，并带他到网吧上网看武侠小说、玩游戏。

“后来，他就让俺去偷，不偷就踢屁股。”此时，已迷恋上网络游戏的潘某说，为了能上网玩游戏，他就跟“大哥”去偷。“偷了东西去卖钱，这样俺的饭钱、网费才有保障。”潘某交代说。

据潘某交代，此次是他第二次作案，第一次拆了别人的两个窗户，卖了30元钱。目前，此案正在进一步调查处理中。

线索提供 魏瑞明 秦义红



潘某向民警演示“一阳指”、点穴等功夫。
晚报记者 赵克图

线索一经本报采用，请提供者携带证件到郑州日报社新闻大厦209室领取线索提供奖。



BEIJING 2008

奥运之美尽显男人英雄本色

——岂能为男性疾病英雄气短？

奥运会是人类潜能的展示台，是生命的精彩动力，他代表了高素质、拼搏、创新、活力、健康；走进奥运，展现强健的体魄、民族的昌盛。河南省军区医院愿借奥运精神，与您共建活力四射的人生。



系列一

关注3·15, 关注消费者权益, 关爱男性健康, 各种优惠活动进行中...

为了更进一步发扬“军民鱼水情”的传统，在3·15即将到来之际，经我院领导研究决定要关心群众，爱护群众，照顾群众，用具体行动为群众办实事，解决群众看病难、看病贵的问题，于2008年3月1日至3月31日，每天前20名来院就诊的患者送价值千元的医疗储备金一份，同时并举办一系列的免费项目和优惠活动，给我省男性朋友一次自身健康保健的机会，希望能引起广大男性朋友对自身健康的重视！预防优于保健，胜于治病，帮您有病早治，无病安心。请为了您的家人、为了自己，及时参与体检，以健康的身体去营造幸福、安康、欢乐、祥和的每一天！

免费项目	优惠项目
免挂号费	美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元
免男科诊疗费	最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元
免尿常规检查费	螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
免前列腺液常规费	生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
免尿流动力分析费	包皮包茎环切术优惠80元。



河南省军区医院泌尿外科中心(五楼)
Henanshengjunquyiyuanminiaowaikezhongxi(wulou)

男性泌尿热线: 0371--
63876333

www.man120.net(中国男性健康网)
QQ咨询: 493921532

地址: 郑州市金水路18号(与经七路交叉口)